UHBecTULUMOHHAA NnpuBreKkaTesibHOCTL P® 1 ee permoHoB

1. OueHka MHBeCTULIMOHHOM NpUBNeKaTeribHOCTH
3KOHOMMYECKOUN CUCTeMbl

2. OueHKa MHBeCTULMOHHOW NpuUBJieKaTeNbHOCTU
pernoHoB PO®

3. OueHKa MHBEeCTULMNOHHON NpUBJieKaTeNbHOCTU
oTpacneu

4. OueHKa UHBECTULMOHHOM NMpPUBIeKaTeNIbHOCTH
npeanpuaTus

5. CornacoBaHue MHBECTULMOHHLIX CTpaTermm
Kopnopauun u permoHa.



K — k1> (1 — k2)






YT = BPIT*(1— J1)*(1-T)

[IP=BPIT*(1- 1)*(1-T)-H

k1=[BPIT*(1- J)*(1-T)- M/ ¥ = (BPIT| 1) *(1- )*(L-T) -1



S = BACA—17)
[IP=B/JC*(1-T)— U

k1 =[BIC*(-T)- U]l ¥ = (BICI HU)*(1-T) -1



x1 = 17/ Z7



